

## Consultas Realizadas

# Licitación 388897 - Adquisición de Software de diseño asistido CAD

### Consulta 1 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta
	16-06-2021
<b>ÍTEM 1: LICENCIA BÁSICA DE SOFTWARE CAD.</b>	
Requerimientos. 1.1 Generales Licenciamiento	
<ul style="list-style-type: none"><li>• Licenciamiento del producto debe ser en modalidad en Red.</li></ul>	
Aclaración: La modalidad que existe para este producto es el Single User (Usuario Único) que puede ser administrado desde un único administrador para varios asientos. No existe más la posibilidad de adquirir licencias en RED	
<ul style="list-style-type: none"><li>• El Licenciamiento debe ser en modalidad perpetua.</li></ul>	
Aclaración: La única Modalidad que existe de comercialización para todos los productos son suscripciones de 1 y 3 años. Favor de mencionar el periodo.	
1.2 Interfaz y comandos del software Plugin adicionales en ingeniería especializada para diferentes disciplinas.	
<ul style="list-style-type: none"><li>• Funciones GIS sistemas de información geográfica, con interconexión a múltiples fuentes de datos.</li></ul>	
Aclaración: Esta función no aplica para este producto básico, esta función está disponible a partir de la versión full del AutoCAD (AutoCAD MAP) que viene en las herramientas de Specialized ToolSet.	
1.3 Opciones de visualización y edición. Opciones del editor	
<ul style="list-style-type: none"><li>• Deberá contar con herramientas de referencias externas que interconectan con diversos formatos (dwg, dwf, dgn, pdf, Imágenes Raster, Nube de Puntos) controlando su rotación y escala, sin incrementar el tamaño del archivo en uso.</li></ul>	
Aclaración: Esta función no aplica para este producto, si desde la versión full del AutoCAD.	
<b>ÍTEM 2: LICENCIA AVANZADA DE SOFTWARE CAD</b>	
Requerimientos. 2.1 Generales Licenciamiento	
<ul style="list-style-type: none"><li>• Licenciamiento del producto debe ser en modalidad en Red.</li></ul>	
Aclaración: La modalidad que existe para este producto es el Single User (Usuario Único) que puede ser administrado desde un único administrador para varios asientos. No existe más la posibilidad de adquirir licencias en RED	
El Licenciamiento debe ser en modalidad perpetua.	

Aclaración: La única Modalidad que existe de comercialización para todos los productos son suscripciones de 1 y 3 años.  
Favor de mencionar el periodo.

FAVOR DE ACLARAR PARA AMBOS ÍTEMS QUE TIPO DE CERTIFICACIÓN SOLICITA PARA LA CAPACITACIÓN DE ESTOS PRODUCTOS.

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-06-2021
<p>Consulta Nº 1: ÍTEM 1: LICENCIA BÁSICA DE SOFTWARE CAD.</p> <p>Requerimientos. 1.1 Generales Licenciamiento</p> <p>- Licenciamiento del producto debe ser en modalidad en Red.</p> <p>Aclaración: La modalidad que existe para este producto es el Single User (Usuario Único) que puede ser administrado desde un único administrador para varios asientos. No existe más la posibilidad de adquirir licencias en RED Respuesta: Favor remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.</p> <p>- El Licenciamiento debe ser en modalidad perpetua.</p> <p>Aclaración: La única Modalidad que existe de comercialización para todos los productos son suscripciones de 1 y 3 años. Favor de mencionar el periodo. Respuesta: Favor remitirse a lo solicitado en el pliego de bases y condiciones.</p> <p>1.2 Interfaz y comandos del software Plugin adicionales en ingeniería especializada para diferentes disciplinas.</p> <p>- Funciones GIS sistemas de información geográfica, con interconexión a múltiples fuentes de datos.</p> <p>Aclaración: Esta función no aplica para este producto básico, esta función está disponible a partir de la versión full del AutoCAD (AutoCAD MAP) que viene en las herramientas de Specialized ToolSet. Respuesta: Véase Adenda 3 y Versión 4 del PBC</p> <p>1.3 Opciones de visualización y edición. Opciones del editor</p> <p>- Deberá contar con herramientas de referencias externas que interconectan con diversos formatos (dwg, dwf, dgn, pdf, Imágenes Raster, Nube de Puntos) controlando su rotación y escala, sin incrementar el tamaño del archivo en uso.</p> <p>Aclaración: Esta función no aplica para este producto, si desde la versión full del AutoCAD. Respuesta: Véase Adenda 3 y Versión 4 del PBC</p> <p>ÍTEM 2: LICENCIA AVANZADA DE SOFTWARE CAD</p> <p>Requerimientos. 2.1 Generales Licenciamiento</p> <p>- Licenciamiento del producto debe ser en modalidad en Red.</p> <p>Aclaración: La modalidad que existe para este producto es el Single User (Usuario Único) que puede ser administrado desde un único administrador para varios asientos. No existe más la posibilidad de adquirir licencias en RED Respuesta: Favor remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

El Licenciamiento debe ser en modalidad perpetua.

Aclaración: La única Modalidad que existe de comercialización para todos los productos son suscripciones de 1 y 3 años.  
Favor de mencionar el periodo.

Respuesta: Favor remitirse a lo solicitado en el pliego de bases y condiciones.

FAVOR DE ACLARAR PARA AMBOS ÍTEMS QUE TIPO DE CERTIFICACIÓN SOLICITA PARA LA CAPACITACIÓN DE ESTOS PRODUCTOS.

Respuesta: Se aclara que para ambos ítems se requieren los certificados establecidos en las especificaciones técnicas favor remitirse a lo solicitado en el pliego de bases y condiciones.

## Consulta 2 - Especificaciones tecnicas - Item1 Licencia basica Software CAD

Consulta	Fecha de Consulta	16-06-2021
en el item Licenciamiento indica: "Licenciamiento del producto debe ser en modalidad en Red." y "El Licenciamiento debe ser en modalidad perpetua."		
AL respecto hacemos notar que todos los fabricantes de este tipo de software CAD actualmente cuentan con la modalidad de licenciamiento bajo SUBSCRIPCION no asi de forma perpetua (forma discontinuada a traves de los años), asi mismo sobre el caso de la modalidad de RED Exigida, la modalidad de licenciamiento es por usuario lo que permite a cada usuario asignar/liberar cuando asi lo requiera licencias a usuarios determinados, siendo tambien discontinuado esta modalidad de licenciamiento.		
Teniendo en cuenta lo anterior solicitamos a la convocante verificar estos punntos y adecuarlos a la modalidad de licencias y vigencias de los productos en el mercado. Lo anterior permitira una mayor participacion de potenciales oferentes asi como favorecerá la libre competencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-06-2021
Consulta Nº 2: En el item Licenciamiento indica: "Licenciamiento del producto debe ser en modalidad en Red." y "El Licenciamiento debe ser en modalidad perpetua."		
AL respecto hacemos notar que todos los fabricantes de este tipo de software CAD actualmente cuentan con la modalidad de licenciamiento bajo SUBSCRIPCION no asi de forma perpetua (forma discontinuada a traves de los años), asi mismo sobre el caso de la modalidad de RED Exigida, la modalidad de licenciamiento es por usuario lo que permite a cada usuario asignar/liberar cuando asi lo requiera licencias a usuarios determinados, siendo tambien discontinuado esta modalidad de licenciamiento.		
Teniendo en cuenta lo anterior solicitamos a la convocante verificar estos punntos y adecuarlos a la modalidad de licencias y vigencias de los productos en el mercado. Lo anterior permitira una mayor participacion de potenciales oferentes asi como favorecerá la libre competencia. Respuesta: Favor remitirse a lo solicitado en el pliego de bases y condiciones.		

## Consulta 3 - Especificaciones tecnicas - Item1 Licencia Avanzada Software CAD

Consulta	Fecha de Consulta	16-06-2021
<p>en el item Licenciamiento indica: "Licenciamiento del producto debe ser en modalidad en Red." y "El Licenciamiento debe ser en modalidad perpetua."</p> <p>AL respecto hacemos notar que todos los fabricantes de este tipo de software CAD actualmente cuentan con la modalidad de licenciamiento bajo SUBSCRIPCION no asi de forma perpetua (forma discontinuada a traves de los años), asi mismo sobre el caso de la modalidad de RED Exigida, la modalidad de licenciamiento es por usuario lo que permite a cada usuario asignar/liberar cuando asi lo requiera licencias a usuarios determinados, siendo tambien discontinuado esta modalidad de licenciamiento.</p> <p>Teniendo en cuenta lo anterior solicitamos a la convocante verificar estos punntos y adecuarlos a la modalidad de licencias y vigencias de los productos en el mercado.</p> <p>Lo anterior permitira una mayor participacion de potenciales oferentes asi como favorecerá la libre competencia.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-06-2021
<p>Consulta Nº 3:</p> <p>En el item Licenciamiento indica: "Licenciamiento del producto debe ser en modalidad en Red." y "El Licenciamiento debe ser en modalidad perpetua."</p> <p>AL respecto hacemos notar que todos los fabricantes de este tipo de software CAD actualmente cuentan con la modalidad de licenciamiento bajo SUBSCRIPCION no asi de forma perpetua (forma discontinuada a traves de los años), asi mismo sobre el caso de la modalidad de RED Exigida, la modalidad de licenciamiento es por usuario lo que permite a cada usuario asignar/liberar cuando asi lo requiera licencias a usuarios determinados, siendo tambien discontinuado esta modalidad de licenciamiento.</p> <p>Teniendo en cuenta lo anterior solicitamos a la convocante verificar estos punntos y adecuarlos a la modalidad de licencias y vigencias de los productos en el mercado.</p> <p>Lo anterior permitira una mayor participacion de potenciales oferentes asi como favorecerá la libre competencia.</p> <p>Respuesta: Favor remitirse a lo solicitado en el pliego de bases y condiciones.</p>		

## Consulta 4 - Especificaciones tecnicas - Item 1 y 2 - Licencias Basica y Avanzada

Consulta	Fecha de Consulta	16-06-2021
<p>Teniendo en cuenta en los items:            - "Licenciamiento debe ser en modalidad perpetua."</p> <p>además de la sección:</p> <p>- "Soporte tecnico: Soporte Técnico por 1 (un) año en la modalidad 8x5"            -"Garantia: 1 (un) año con actualización de versiones"</p> <p>Teniendo en cuenta lo anterior entendemos que lo requerido son productos con vigencia 1 año y no perpetuos como lo indica en las sección de licenciamiento de cada item solicitado.</p> <p>Favor confirmar nuestra apreciacion a fin de dimensionar correctamente el producto a adquirir por la entidad.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-06-2021
<p>Consulta Nº 4:            Teniendo en cuenta en los items:            - "Licenciamiento debe ser en modalidad perpetua."            además de la sección:            - "Soporte tecnico: Soporte Técnico por 1 (un) año en la modalidad 8x5"            -"Garantia: 1 (un) año con actualización de versiones"</p> <p>Teniendo en cuenta lo anterior entendemos que lo requerido son productos con vigencia 1 año y no perpetuos como lo indica en las sección de licenciamiento de cada item solicitado.</p> <p>Favor confirmar nuestra apreciacion a fin de dimensionar correctamente el producto a adquirir por la entidad.</p> <p>Respuesta: Favor remitirse a lo solicitado en el pliego de bases y condiciones.</p>		

## Consulta 5 - Item1 y 2 - RUTINAS LISP

Consulta	Fecha de Consulta	17-06-2021
<p>En las especificaciones tecnicas en la Seccion "Automatización de funciones/trabajos" se indica "Implementación aplicación y creación de Rutinas LISP. - EXIGIDO "</p> <p>Al respecto se indica que la funcionalidad de rutinas LISP no esta soportado pr el producto Autocad LT o en su version completa (item 1 e item 2).</p> <p>Por tanto y a fin de permitir la libre competencia solicitamos sea opcional este item.            Link del fabricante: <a href="https://forums.autodesk.com/t5/autocad-todos-los-productos/como-descargar-rutinas-lisp-en-autocad-2020/td-p/9103018">https://forums.autodesk.com/t5/autocad-todos-los-productos/como-descargar-rutinas-lisp-en-autocad-2020/td-p/9103018</a></p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-06-2021
<p>Consulta Nº 5:            En las especificaciones tecnicas en la Seccion "Automatización de funciones/trabajos" se indica "Implementación aplicación y creación de Rutinas LISP. - EXIGIDO "</p> <p>Al respecto se indica que la funcionalidad de rutinas LISP no esta soportado pr el producto Autocad LT o en su version completa (item 1 e item 2).</p> <p>Por tanto y a fin de permitir la libre competencia solicitamos sea opcional este item.            Link del fabricante: <a href="https://forums.autodesk.com/t5/autocad-todos-los-productos/como-descargar-rutinas-lisp-en-autocad-2020/td-p/9103018">https://forums.autodesk.com/t5/autocad-todos-los-productos/como-descargar-rutinas-lisp-en-autocad-2020/td-p/9103018</a></p> <p>Respuesta: Véase Adenda 3 y Versión 4 del PBC</p>		